KPATKHE PELIEHUA
BapuanmNel

1/ d; = do(1 +aty)
d; = dp(1 +aty)
Ny =S/(ndy) = Ny=S/[ndo(1+at;)] ~31821,5 (o6opoToB)
N, =S/(nds) N, =5/[ndo(1 +aty)] ~31840,5 (o6opoToB)

N, — Ny = Sai(ty — ta)/[mdo(1 +out;) (1 +atz)] ~ 19 (o6opotoB)

2. B MOMEHT, KOr/Aa BEKTOP CKOPOCTU HanpaB/eH Ha Hac, cuna F, HanpaeneHa

Ha Bnpaeo. Toraa 3anucbiBaem BTOPOiA 3aKOH HbloTOHa AN NPOeKUMiA cun:

Fr—Nsino=m V¥R

N-cosa. — mg = 0.
Kpome Toro: R=1sina, Fr=quB, T= 2nR/ L.

Otciona mv’/R + quB — mgtga =0, unn

o _q3+\@232+4m2g-tgﬂ/}3 e dmm
2m/R ' Jg*B* +4m’g/(l -cosx) - gB

ButoreT=1,32¢c.

3. M3-33a CUMMETPUM CXEMbl NOTEHLMa bl Ha BbIBOAAX aMNepMeTpa OMHAKOBbI, M TOK HYEPE3 HErOo He WAET, TO
ecTb amnepmeTp nokasbisaet 0.

R=[1/(Ry+ Ry) + 1/(Rs + Ra)] ™ = 12 (Om)

I=&/(R+r)=0,25 (A)
U=IR=3(B)
lh.o=U/(Ri+ Ry)=0,2 (A)
U, = I1.2R; = 2 (B), TO €CTb BONLTMETP NOKasbiBaeT 2.
CneposaTensHO, no BatcoHy, Tenedon npecrynHuka 02.
4,y = Asin(ot + )

Mtull2=mgh =5 Uuc® \/2—g_h

v=Awcos(Ot + @) = Upaxc = AD = 2TVA.

Pewas cuctemy, nonyuaem: A= /2gh /(2nv) = V2:10-3-107 /(2 % 500m) ~ 0,08 (Mm).




5.Ycnoswe nepekniodenmna:  +0,5A = A-sin(ot), unn t = (n/6 + )/, t=(57/6+ nk)/w.
MpOAOMIKUTENBHOCTb BCNbIWKK: Ty =t — 11 = (5n/6 — n/6)/® = 21/ (3w),
BPEMA MeXAY BCMbIWKaMN: Ty =ty — 1= (7n/6 - 51/6)/0 = n/(30).

Takum 06pasom, T1/1; = [271/(30)]/[n/(3w)] = 2. OtserT: B 2 pasa.

2
6. OGuiee cONpOTHBIICHHE LENH: Ropy = ERO + R; obmas cuna Toka B HeH lopm = Uy/Rosyy- Ilpu aTOM Hepes
) 1
KAJKIYIO CEKLIMIO HIET TOK Jepy = 5 Togm, @ HAMPHKEHHE HA KaXK/10M MOTOpPe U= IcgndRo.

1 2 i R, (U,
B urore: U=§R0UO(ER0+R) ,HHPIRZ? 342 ~ 1,13 Om.

g
“1F=1d -1lfy =fi=dFld+F) (31ech dy HauaNIbHOE PAcCTOSHUE OT MYXH 110 JIMH3bI)
~1F=1ldy-1lfy = fi=d:iFl(dr+F) (3mech ¢y KOHEYHOE PACCTOSHHE OT MyXH /10 JTHH3bI)
d, =2d, = f,=0,5d\F/(0,5d, + F)

i —f» = L — paccTosiHue, KOTOPOE Mponossia Myxa.
L =d\Fl(d, + F)—0,5d\F/(0,5d, + F) = L=d/(d/F +1)—0,5d,/(0,5d\/F + 1) =
(di/F + 1)(0,5d\/F + 1)L =d\(0,5d)/F + 1) = 0,5dy(di/F + 1), To ecTb
0,5L(d\/F)* + 1,5L d\/F + (L - 0,5d;) = 0.

dlF=(=3+V9+7)2; = d/F=05=> F=2d,=75n) =0,75m;
D=-133 anTp.

8. P = NAt-hc/\ = A = hcN/(AtP)
d-sing = m\. = sing = mhi/d
d=10"/Ny = d=510"°(m).

sing = mhcN/(AtPd) = 4-6,63-103-10%6,29-10"°/(1-2:1075:10°) = 0,5; ¢ =30°




KPATKME PELLUEHWUA

BapuaHt No 2

1. t]_:fl/l')
0=v-—at;

t=t;+t. =t=hiv+ v/a.
ot L 1
MuHumyMy GyHKumK t(V) COOTBETCTBYET yCNoBUe —— =——5 + — = 0, unu
v v a
v= \/L_IE =10 m/c = 36 KMm/u.
.
2. Pronesn = Fram U u =
N TATH
Prionesn = N Paare
ﬁ Psare = IU
Fraru = Feore —mg sino. = 0 F
\ conp
N—-mg coso. =0
: |
Feone = kN E
mg
sina = 5/1000 = 0,005, a cosa ~ 0,99999.
mg (kcoso.+ sina)v _ 2-10" -9,8-(0,02+0,005) 15
= = =27,2A.
nu 0,9-3000-

3.[mugcosa = (m + M)uy = u,=muvgcosa/(m+ M)
mugsina — Muy = (m + M)uy = u, = [mvgsina. — Muvl/(m + M)
—u, = u, — gt (B TOuKe NageHus) =t=2ug
S=uyt — § = 2muocosamvgsine. — Muyl/[g(m + M)’] ~ 1244 (m).

4. pigVs=peg(Vs+ Vn) = Vn/Va=ps/ps—1=19320/1000-1=
= Vi/V3=18,32 = V5=V;/18,32, n ecnm V3 + Vp 310 100 %, 70 V—94,8 %

5. Ycnosue TOro, YTo TeNo Ha NOACTABKe elle He noanpbiruBaeT B BEpXHEﬁ TOYKe: CUNa peakuyuun onopbl

N = 0, uam, (T. K. B 370l Touke mg — N = ma), a = g. Mpn 3TOM yCKOpeHne CUCTEMBI B [J@aHHOM TOUKe
MaKCMMANLHO.



Ho npu rapMOHUYECKNX konebanuax x = Asin(2n/T), v= 2mA/T-cos(2n/T), a = —A(27/T) sin(2r/T), T0
ecTb Opanc = A(2T/ ¥

CnepoBartenbHo,
Omake = A(zﬂ/nz = T: 27‘ '\I‘ A/CIMAKC
Omakc = 9-

B utore T=2m+/ A/g =2m1/0,625/10 =~ 1,6 (c).

l l S B
6. py—— = Pcu—— — YCNOBUE PABEHCTBA 3NEKTPUYECKOro CONPOTUBNEHUA; = Qu _ o

Sal Cu Al Pal

Du S| % Cuy = Ly = LIeHa aNOMUHNEBOTO NPOBOAR, e Seul % Coy = L, — iEHA MEAHOTO NPOBOAG.

P SeCo P _PaCa  89-0,017-400
Takum 06pasom, Ue,= ———— Ua= Y =
P SuCa P puCy  27-0,028:100

Uy = 8-Lu.

Ecav npuHATL L, 3a 100 %, TO TOrAa L., =800 %, TO eCTb Ha 700 % 6onblue.

7. MpepentHbIA yron NOAHOTO BHYTPEHHETO OTP@KEHWA PaCcCyMTLIBAETCA U3
ycnoeui (cm. puc.):

[
sinck=1/n :>cosoc:\!1—1/n2 | :

{ P
tgo. = d/(2h) Ib_ j/:n

Takum 06pa3om, AMameTp nucra BOJAHOM NMNNMU AO/MKEH COCTaBUTbL

d=2h-tga =2h/\n’ —1 ~ 0,46 (m).

8.(sing = 0,51/ (0,51 + I’

dsinp=m\ = A=d-0,51(m J©,5D% + L’ ) = d0,51/(mL)
helh=A+eU=>A=hc/h—eU.

A = hemLI(0,5d]) — eU==6,63-10""3. 10%3-3/(0,510°-0,6) - 1,6:107°2 = 2,758:107" (Ilx) ~ L7 (3B).



